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Ένα τµήµα της ατµόσφαιρας

περικλείεται από την επιφάνεια

Α) Να γίνει η γραφική παράσταση

 

Εάν οι ακτίνες του ήλιου κάποια

2 3 10x y z− + = , τότε: 

Β) Να γίνει η γραφική παράσταση

Γ) να βρεθεί το σηµείο τοµής

ύψος. 

∆) Εάν ένα αεροπλάνο κινείται

γραφική παράσταση της τοµής
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ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ MATLAB 

 

ατµόσφαιρας έχει υψηλό βαροµετρικό (καλοκαιρία) το οποίο

επιφάνεια µε εξίσωση 2 2( , ) 3 1z f x y x y x y= = + − + −

γραφική παράσταση της επιφάνειας και να βρεθεί το ελάχιστο

ήλιου κάποια χρονική στιγµή βρίσκονται πάνω στο επίπεδο

παράσταση των δυο επιφανειών (στο ίδιο σχήµα

σηµείο τοµής της επιφάνειας µε το επίπεδο το οποίο έχει

αεροπλάνο κινείται στην τροχιά ( ) ( sin ,3cos ,10 ), 0r t t t t t= − ≥

της τοµής της καµπύλης µε τις δυο επιφάνειες . 

ηµέρα των εξετάσεων. 

ΑΘΗΝΩΝ 

το οποίο 

( , ) 3 1z f x y x y x y= = + − + − . 

ελάχιστο της. 

στο επίπεδο 

σχήµα) 

οποίο έχει µέγιστο 

( ) ( sin ,3cos ,10 ), 0r t t t t t= − ≥  να γίνει η 


